



## 2023. II. HÍRLEVÉL



### Tisztelt Tisztségviselők, Kedves Tagjaink!

Korábban adtunk már tájékoztatást a VPDSZ minden érdekvédelmi tevékenységéről, mely során kisebb-nagyobb sikert ért el a szakszervezet az elmúlt időszak során. Én úgy gondolom, hogy a szakszervezet tevékenysége kapcsán azért mégis csak rendelkezésre bocsájtásra került „7 988,9 millió Ft”, melyet a Miniszter úr a szakszervezet, illetve társszakszervezetünk munkájának köszönhetően a NAV részére jóváhagyott. Az érdekképviselő szinte minden szinten próbálkozott a NAV munkavállalói érdekében és letettük javaslatainkat előzetesen a bérrendszer reformját illetően is. Ez nyilvánvalóan finomításra szorul még és több témában is pl. az egyenruházati ellátás stb. jeleztük a Miniszter úrnak a fennálló problémákat. A Miniszter úr a Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetének elnökéhez címzett levelében tájékoztatott az említett összeg rendelkezésre állásáról.

A sajnálatos az, hogy ezen összegből tényleges bérrendezésre csak 5 milliárd 244,6 millió forint (+ szociális hozzájárulási adó) került felhasználásra. A szakszervezet egyértelmű álláspontja az volt, hogy minden munkavállalónak részesülnie kellene egységesen a béremelésből és ezt célszerű lenne egy összegben kiosztania azzal, hogy az a következő béremelésnél ez a bázisba beépítésre kerülhessen azoknál is, akiknek az alkalmatlan bérrendszer óta évek óta semmilyen béremelésben nem részesülnek.

A témák között szerepelt többek között a bérrel kapcsolatos javaslat, melyet a Miniszter úr figyelemre méltónak talált. Nem szokásunk, - de több tagunk kérésére -,



ezen levelet azzal bocsájtjuk rendelkezésükre, hogy tájékoztassátok kedves Tagjainkat, vezetőiteket a VPDSZ ez irányú tevékenységéről. Nyilván nem állunk meg, és több lépést is tervezünk, de erről a későbbiek során szintén tájékoztatást adunk.

*Holecz Gábor, a VPDSZ elnöke*

*Budapest, 2023.01.26.*



PÉNZÜGYMINISZTERIUM  
MINISZTER

**Holecz Gábor úr részére**  
elnök

Iktatószám: PM/13544-2/2022.  
Hiv. szám: 21/4-2022.  
Ügyintéző: Gonda Nikolett  
Telefonszám: 06-1-795-6112  
Tárgy: Szj. tv. módosításával, valamint a  
NAV foglalkoztatottak illetményemelésével  
összefüggő megkereséssel kapcsolatos  
tájékoztatás

**Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete**  
Budapest  
Fivér utca 4/c.  
1131

**Tisztelt Elnök Úr!**

Hivatkozással a fenti iktatószámú levelére – a *Nemzeti Adó- és Vámhivatal személyi állományának jogállásáról* szóló 2020. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Szj. tv.) módosításával, valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál (a továbbiakban: NAV) foglalkoztatottak illetményének emelésével kapcsolatos megkeresésével összefüggésben – az alábbi választ adom.

Tájékoztatatom Tisztelt Elnök Urat, hogy az Szj. tv. folyamatban lévő módosítása kizárólag egy európai uniós jogharmonizációs kötelezettség teljesítését érinti. Mivel az előterjesztés tervezete a Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete (a továbbiakban: VPDSZ) által megfogalmazott, megfontolásra érdemes észrevételeket és javaslatokat nem érinti, illetve a tervezethez költségvetési hatással járó módosításokat – jelen szakaszban – már nem lehet beiktatni, továbbá a kodifikálásra rendelkezésre álló rövid határidőre tekintettel a tervezet megküldését, illetve egy azzal kapcsolatos konzultáció megtartását nem tartom indokoltnak.

Mint Elnök Úr előtt is ismert a NAV személyi állománya tekintetében a 2020. évi illetményekhez képest 2021. évben 10 %-os, 2022. évben 5 %-os illetményemelésre került sor a szükséges többletforrások biztosítása mellett. Előzőeken túl a 2023. évi költségvetés tervezése során a NAV személyi juttatások kiemelt előirányzata megemelésre került további 7 988,9 millió forinttal a 2023. évben esedékes további illetményemelés fedezetére. A NAV 2023. évi költségvetésében illetményemelésre így rendelkezésre álló fedezet mértékét meghaladó további illetményemelésre jelenleg nem látok lehetőséget.

A jelenlegi gazdasági helyzetben Magyarország 2022. évi költségvetése – az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel – prioritásként kezeli az államháztartás pénzügyi stabilitásának, illetve a felelős költségvetési gazdálkodásnak a fenntartását.



Az államháztartás stabilitásának fentiek szerinti elsődlegességére tekintettel a NAV személyi állományát érintő illetményrendezésre irányuló javaslatok megtárgyalására legkorábban a következő jogalkotási időszakban látok lehetőséget.

A fentieken túl és az egyenruházati utánpótlási ellátmányt érintő észrevétellel összefüggésben végül az alábbiakról tájékoztatom.

Egyrészt a ruházati utánpótlási ellátmány összege megegyezik a *rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról* szóló 2015. évi XLII. törvényben rögzített mértékkel, a rendvédelmi illetményalap 250 %-ával, azaz 96 625 forinttal. Másrészt az ellátás módja a közelmúltban került módosításra, így újabb módosítást jelenleg nem tartok indokoltnak, továbbá megjegyzem, hogy az esetleges ellátási problémák megoldása nem a jogalkotási feladatkörbe tartozik.

Mindazonáltal elismerve a NAV dolgozóinak erőfeszítését, hozzájárulását az államháztartási bevételek teljesüléséhez, figyelemmel kísérjük a dolgozók jövedelmének alakulását és amint a gazdasági helyzet lehetővé teszi, úgy a lehetőségek figyelembevételével a NAV-nál foglalkoztatottak illetményemeléséhez szükséges intézkedéseket megteszem.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2022. december „ 12 ”.

Üdvözlettel:

  
Varga Mihály

